

PDFZilla – Unregistered

ΕΛΛΗΝΟΓΛΩΣΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΙ (ΠΙΘΑΝΕΣ) ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΕΙΣ

Απόσπασμα από τα πρακτικά της Ομοσπονδίας Βάδης Βυρτεμβέργης με ημερομηνία 18.06.2011.(

ΒΛ.ΠΑΡΑΚΑΤΩ

Σε αυτό φαίνεται πως η Συνομοσπονδία σε ταξίδι της στο Βερολίνο (2011) προσπαθούσε να διεκδικήσει χρηματοδότηση από το γερμανικό κράτος ύψους έως και 300.000 ΕΥΡΩ!!!!!!!!!!!!!!

Το θέμα δεν είναι αποκλειστικά και μόνο το ποσό (το οποίο δεν είναι διόλου ευκαταφρόνητο) αλλά το πως θα χρησιμοποιόνταν αυτά τα χρήματα.

Σύμφωνα πάντα με τα πρακτικά **PDFZilla - Unregistered** της Ομοσπονδίας Βάδης Βυρτεμβέργης με ημερ.18.06.2011 τα χρήματα αυτά θα διετίθεντο για την

ΜΙΣΘΩΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

Προβλεπόταν από κάθε φορέα ένας μόνιμος Γραμματέας ο οποίος θα ασχολούνταν μόνιμως με αυτό και θα αμοιβόταν από τα χρήματα αυτά.Επίσης θα υπήρχε και η δυνατότητα ενοικίασης γραφείου. Αναφέρονται και οι προϋποθέσεις που θεωρούνταν απαραίτητες για να μπορεί να γίνει η χρηματοδότηση αυτή εκ μέρους του γερμανικού κράτους.

Μήπως για τον λόγο αυτό δημιουργήθηκε από ορισμένους και η Συνομοσπονδία Γερμανίας για **ΘΕΜΑΤΑ ΒΑΔΗΣ ΒΥΡΤΕΜΒΕΡΓΗΣ;;;** Πως αλλιώς εξηγείται η ίδρυση αυτού του εκτρώματος την στιγμή που για την Βάδη Βυρτεμβεργη υπάρχει το όργανο της Ομοσπονδίας;;Με ποιο δικαίωμα η Συνομοσπονδία Γερμανίας αναμυγνιέται σε εκπαιδευτικά θέματα κρατιδίου;;

Την Συνομοσπονδία εκπροσώπησε στο Βερολίνο η Ομοσπονδία Βάδης Βυρτεμβέργης.Ενας από τους εκπροσώπους εδωσε και το E Mail του για περαιτέρω επικοινωνία με τους αρμόδιους της Γερμανικής πλευράς (βλ.απόσπασμα)

Επίσης αναφέρεται εάν ο/οι εκπρόσωποι/οι της Συνομοσπονδίας θα ήταν απαραίτητο να έχει παιδιά στο σχολείο ή όχι.Απαραίτητο προσόν θεωρήθηκε επίσης και ο ζήλος που θα επιδύκνυε ο εκάστοτε ενδιαφερόμενος.. Ο ΖΗΛΟΣ ΓΙΑ ΤΟ ΤΙ, ΑΠΟ ΤΗΝ ΣΤΙΓΜΗ ΠΟΥ ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΠΑΙΔΙΑ ΠΟΥ ΝΑ ΦΟΙΤΟΥΣ ΣΕ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΒΑΘΜΙΔΑΣ;

Διαβάζοντας αυτά δημιουργούνται πολλά εύλογα ερωτήματα άσχετα εάν οι προσπάθειες αυτές καρποφόρησαν ή όχι.....

α)Για ποιον λόγο δεν κοινοποιήθηκαν ποτέ από τους αρμόδιους της Συνομοσπονδίας ότι έγιναν τέτοιες επαφές με σκοπό την πιθανή χρηματοδότηση της Συνομοσπονδίας με ποσό έως και 300.000 ΕΥΡΩ

β)Γιατί δεν αναφέρθηκε ποτέ ότι προβλεπόταν ΜΙΣΘΩΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ το οποίο μάλλον θα προερχόταν από τα πρόσωπα της Συνομοσπονδίας Γερμανίας που εδω και χρόνια (μέχρι και το 2012) είχαν επιδοθεί σε αγώνα σκυταλοδρομίας με την προεδρία της Συνομοσπονδίας, είτε είχαν παιδιά που

επισκέπτονταν ελληνικό σχολείο είτε Όχι.

PDFZilla – Unregistered

γ) Ποιος ήταν ο πραγματικός σκοπός της Συνομοσπονδίας;

Τελικά φαίνεται ότι γύρω από την ελληνόγλωσση εκπαίδευση στη Γερμανία προβλέπονταν επιχορηγήσεις εκ μέρους της Γερμανικής πλευράς με αφάνταστα ποσά ασχέτως εάν έγιναν ή όχι. Σίγουροτατο είναι ότι στο παρασκήνιο έγιναν συναντήσεις με απώτερο σκοπό την χρηματοδότηση, από όπου ενα μέρος της οποίας θα χρησιμοποιούσαν ορισμένοι για μίσθωση προσωπικού που θα προερχόταν από φορείς των Ομοσπονδιών ή της Συνομοσπονδίας, σύμφωνα πάντα με το „Γιάννης πίνει, Γιάννης κερνάει“.

Πιθανές επιχορηγήσεις εκ μέρους των Γερμανικών αρχών προ Συνομοσπονδία, φημολογούμενες χρηματοδοτήσεις εκ μέρους της **PDFZilla - Unregistered** Γερμανικών κρατιδίων (οι οποίες είναι γνώστες σε φορείς που εκπροσωπούν γονείς και κηδεμόνες) που ανέρχονται σε εκατομμύρια ΕΥΡΩ τα τελευταία χρόνια σε διάφορους ειδικούς λογαριασμούς διασπαρμένους σε όλη την επικράτεια της Γερμανίας καθώς και κονδύλια του ελληνικού κράτους για την αποπληρωμή των επιμισθίων των εκπαιδευτικών αποδुकνεΐουν ότι πίσω από τις πλάτες γονέων και μαθητών διαπραγματεύονται και διαχειρίζονται ορισμένοι εκατομμύρια ΕΥΡΩ....ΕΥΡΩ που για κάποιους ΙΣΩΣ αποτελούν κίνητρο μεγάλο για να συνεχίζουν να ασχολούνται με τα της ελληνόγλωσσης εκπαίδευσης στη Γερμανία.

Ας κάνει ο καθένας τις σκέψεις του και ας βγάλει τα δικά του συμπεράσματα....

PDFZilla - Unregistered

Σάββατο 18-06-2011. (1)
Διοικητική της ΟΜΟ. ώρα 11'00.
Παρόντες: Ζαίγος, Ζαββίδης, Αναστασία,
Ραηζου, Κουντουρά

PDFZilla - Unregistered

Όσον αφορά τις εσωτερικές μετακινήσεις από Αυστρία
ξεκινάει λίγοι να βδομάδα νέα έχουν ξεκινήσει με
τα γεγονότα στη Πάφου όγυ.

Αναστασία: Από το Amtsgericht μου είχαν
παι πράκτικα μπορεί να ρθει ο καθένας
να διαβάσει μέσα σε μία διοικητική σεξουκί
συνέλευση ή όχι κορί.

PDFZilla - Unregistered

Ζαββίδης: Μία ερώτηση έχω για το ΕΓΟ
από που προέρχονται όλα αυτά που γράφονται
Ζαίγος: Όσον αφορά το ΕΓΟ, μένει
πενδιαφέρει για κείνο που γράφει ότι πρέπει
να παραχθούν σε τρέ αγωγή, με την
στη ΟΜΟ. Να μας πει από που ηγάζουν
αυτά.

Κουντουράς Για όλο το άρθρο που αφορά
ΟΜΟ ημην μου είναι να δοθεί μετά από
την.

PDFZilla - Unregistered

Ζαίγος Θέλει οκίως υποψιφίζουσα και φινά
να τον ψυφίσει για την Συνομοσπονδία.

Κουντουράς: Αναγνώρι για την παρουσίαση στο
Βερολίνο. Υπάρχουν πληροφορίες να γίνουν χρεω-
δοτήσεις από το γερμ. κράτος. Νομίζω
ας είμαστε πολύ μακριά από αυτό. Νομίζω
εί μοναχά το Migration, δηλαδή, την ένταξη
στα στη γερμαν. κοινότητα. Πώς φαίνεται να

(5)

να εμιασε δηλ με σαν Συνομοσπονδία. και να
έχουμε 1000000 στα γερμαν. Γερμανία
που θα γίνε εκεί γίνε πρέπει να είναι πρώτες
στη γερμαν. Θα γίνε με ένα δισμυμ. γυλοφάει.

Πάντως χρεωματοδοτ. μπορούν να γίνου μέχρι
300.000 €. Είναι μεγάλο ποσό αλλά με μέλλον
προσωπικού. Αυτοί πιστεύω ότι θα δε φόρτος
θα πρέπει να έχει ένα μέγιστο ποσό. Του θύο,
χολαίου μέσο και θα ηδυνάται. Την
Συνομοσπ. μπορούμε να φαντασθούμε σεση από
το Stadt, σαν γραφείο. Εκεί εδωροδικαίωμα
όποι οι φορείς να γίνε και η ΟΜΟ, αλλά η
Συνομοσπονδία καθήκει ότι στη γερμανία
ενώ η ΟΜΟ μοναχά τους συλλογής του
πρωτοτύπου

Ζαίγος: Είναι δύσκολο να δοθούν τέτοια ποσά,
αλλά αυτά πάρει ο πρόεδρος η ο Τοπίας θα
πρέπει να παρουσιάσουμε ερφο και τα γερμ
να γίνου τήο.

Κουντουράς: Γνω εκεί πηγα σαν γραμματέας
στη ΟΜΟ. Δεν έδωσα βεβαλα το email, αλλά
το έδωσε ο Κύντας, το δικό του. Γνω βεβαλα
εργάζα στη γερμ και στη έδωσα ποσών
υπάρθου, αλλά μέχρι τώρα δεν γάβουμε καμία
ανάπτυξη.

Γκουρουάς: Αυτός, πιστεύω ότι δεν τους
νοιάζει, αν είναι εκλεγμένος.

PDFZilla - Unregistered

Σαββίδης: Άρα το θέμα πρέπει να περάσει
πρώτα από γεν. συνέλ. αν το αίτημά σου θα αφορά
απέχει από ΟΜΟ, σταμάτων το θέμα δεν έχει
πλέον παιδί στο σχολείο, και δεν είναι μέλος
Γκουρουάς: Το αίτημα αυτό πρέπει να έχει
παιδί, για να πάει εκεί.

PDFZilla - Unregistered

Σαββίδης: Το πρόβλ. είναι ότι αυτός που θα πάει
στην Ινδία πρέπει να πάει συνεχώς.
Ραζού: Το αίτημα που θα εκπροσωπεί τη
Συννομοσηφονδία, θα πρέπει να μεταφερεί
τα θέματα και τις αποφάσεις του Διοικ
της ΟΜΟ.

Σαββίδης: Εμείς έχουμε τον Γκουρουά που
θα αντιπροσωπεύει την Συννομοσηφονδία για
3 χρόνια.

PDFZilla - Unregistered

Σαββίδης: Το Νέο Σχολικό ξεκινάει μέχρι
31ης Ιουνίου ξεκινάει να αποφοιτούμε.

Τον αφορά την καταγραφή ως 1ος Παπαδό
πληρούμε το θέμα για την ετήσια γενική
συνέλευση του Νοεμβρίου 2011.

Αυστριακή: Στο Amtsgericht είχαμε ότι πρό
ε συγκεντρώσει με αυτόν λόγο αιτήσεις να
αποφοιτούμε και να εως προβληθεί στην 1η
τόπου σαν μας το ξεκινάει.